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Bceero: 14192,44 py6.
OtnyckHble
14192,44/29,3 nus *8
mec/12%42 qus/12 =
1130,23
Beero:15322,67 py6.

Byxrantep Hauucnenne 7500(3/m)+30,2%(ecH) = | 40u/nen*4 6 yacos | 25,7 py6. c ECH

3apaGoTHOH 9765,00 Hen*60 MuH =

rIaThl, Bhimata | OTIyCKHbIE: 9600 muu

HaJIOr OB, 9765,00/29,3*8

COCTaBJIEHHE Mec/12*28 nneii/12=

KaJIbKYJIS LMK 518,43

3aTpaT Beero:9765+518,43 =

10283,43

Jlenonponsso | Benenne 7500 (3/m)+30,2% (ecn) = | 409/uen*4 *60 | 10 42,84 py6. ¢ ECH
JMTEND JIOKYMEHTOB, 9765,00 muH= 9600 MuH | yacoB

cocTaBleHne Ornyckubie 9765,00%8

JI0roBOPOB, yueT | Mec./12%28 nneit/12 =

nocewaemoct | 518,43

siereit Beero: 10283,43

2 Hasior na HMyIecTBo
ITo cmete Ha 2016 ron yrsepsaeno 50183 py6eii B roa. Ilnomazns aetckoro cana pasta 2012,8 ks. M

50183/12/2012,8kB. M =2,07 py6. cTout 1 KB. M B Mecau. B nanHoMm kabunere 8 uacos B Mecsil. [Lnowanp kabuHera
30 kB.M , cliefioBaTeNbHO: 2,07/720*8*30 = 1,38 pyGneii/13 nereii =0,69 py6.

3. KommyHaJIbHbIE YCAYIH
ITo emeTe Ha 2016 rox 3anoxkeno 1 056 240,00 pyGust B roj, miiomaas AETCKOro cajia paBHa 2012,8 kB.M, T.0. 1 056

340,00 py6./ 12 mec. /2012,8 ks.m = 43,73 py6.cTont 1 KB.M.B MeCAIL. JleTi HAXOASTCS B yUPeXKIEHHH 110 12 yacos
21 aHeil B Mecal — 252 4acoB B Mecsll, B JaHHOM kabunere 8 yaca B mecau. [Tnowans kabunera 30 KB.M.,

cJie10BaTe/IbHO

43,73 / 252*8*30/15=2,78 py6

4. Pacuer cyMMbl HAYHC/ICHHOH AMOPTH3AUNH
banancopas crommocTb 3aauus 7451779,11, ronosas Hopma u3Hoca 63,1% ,muiowaze 1eTCKOro caja 2012,8.

7451779,11%63,1%/12/2012,8 kB.M. = 194.67 cTOMT 1 KB. M B MECALL. 24 yaca *30 guneit = 720 yacos, B JaHHOM
Kabuiere 8 uacos B Mecsue. [lnowans kaGurera 60 KB. M, criesioBatesibHO 194,67/720%8%30/15 = 4,33 py0.

UTOI'O HAKJIAJTHBIE PACXO/IBI 104,71 py6.

Pacuem uenvt na oxazanue naamnoii yeayzu «APT-CTYJHA»:

Ne n/n | Haumenosanue cmambu sampam Cymma (py6)
1 3ampamyt na onnamy mpyoa 0CHOGH020 nepconana 355,88
2 3ampamst Ha MamepuanbHble 3anaAcsl 133,33
i Amopmusayus 060pyoosanus 0,00
4 Haxnadusie sampamot 104,71
5 Cebecmoumocniv 593,93
6 Ipubbias , pyoaeii ( penmabeavrocmy 16%) 106,08
LEHA HA INTATHYIO YCIIYT'Y 700,00
DKOHOMHCT c%}/}TB. Tokapesa
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YTBEPXJAIO
JIOY «Jl/c Ne56»

2016r.

H30-CTYIUsL
TIPSIMBIE 3ATPATHI HA 3AHSITUE C OJHAM PEBEHKOM B TEYEHHWH 1 MECSIIA

1. Pacuer 3aTpaT Ha OIJIATY TPyAA nepcoHaJja:

3apaGoTHas MI1aTa Nelarora pacCuMTLIBAETCS: 35 pyO. 3a 3aHATHE B MECALL IPOBOAMTCA 8 ypoka.
Wror: 35%8= 280 py6uaeii
Hauucsenns ua 3apaGornyio ruiary: I1d crpaxosas actb — 22% = 61,60 py6.
DDPOMC - 5,1% = 14,28 py6.
UTOI'0:355,88 pybreii

Z,METC[ZHaHbele 3aTparbl:

PHanmenosaHne KOJIHYECTBO Ilena (py0.) Croumocts (py0.)
HaGop uisi TBOpYECTBA 15 wr 600 9000
\ﬂmxu JUIsi JIETCKHX paboT 15 mr 300 4500
| JluaakTHuecKui matepuan 15wt 300 4500
LT/ITOFO 18000

= 18000/ 9/15=133,33 py6.

3.Pacuer cymmbl HAYHCJICHHOH aMOPTH3AUHH 000pY/I0BAHHSI, HCII0JIH3YEMOIO NIPH OKa3aHHH ILIATHOH YCJIYTH:

P'laumeﬂosaune Banancosas T'onosas T'onosas HopMa Bpewms pabotel Cymma
00opy/I0BaHHs | CTOUMOCTH HOpMa BpeMeHH paboThl obopynoBaHHs B HAYMCIIEHHOH
nsHoca ,% o6opyaoBaHms (4ac) | NpoLecce OKasaHHs aMOpTH3aLMH
IIaTHOM yctyry (dac)
| Crynbst 12750 0 1200 72
Jletckue 23325 0 1200 72
MOJTEOEPTHI
| Crosbl 12500 0 1200 72

*(60py/10BaHHe, HCTIONTb3yeMOE MPH OKa3aHHH [UIATHOH yCIyrH aMOPTH3ALKH HE MOAIEHKHT

WTOTO NPSIMBIE 3ATPATHI 489,21 pyo
HAKJIA/IHBIE PACXO/IBI HA 3AHSITUE C OTHUM PEBEHKOM B TEYEHHMH 1 MECSATIA

1. Pacuer 3aTpaT HA OILIATY TPYAA:

F{onm“ocn’ Brinmonnsemas CpenHuii IOTKHOCTHOM Mecsunblit Hopma | 3aTpatel Ha omuiaTy
pabora OKJIaZl B M€C., BKJIIOYast (onp pabouero | BpemeHH | Tpy/la nepcoHana
HAYMC/ICHHs HA BHITIATbl | BpeMEHH (MMH) | Ha (py6)c yuerom 1
no oniare Tpyaa (pyo) okasaHu | pebeHka
© mar.
’ yeIIyru
Crapuni Kontpons, 4483,9%1,15(kateropus)* | 36u/uen*4 4 yaca | 28,37 py0.c ECH
BocnuTarenk | NpoBepka v i Hen*60mMuE=86
yTBEpIK/IEHHE (o6pazosanue)*1,15(cTax | 40 mun
riaHa )+105,5(m-
‘ COBMECTHOM nut)*1,1(romkHocT)* 1,1
| JIeSTeNIbHOCTH 5(p/x)*1,3(cTumyi) +
£ 30,2%ecH J





